

FE DE ERRATAS

Erratas detectadas en el fascículo anterior del «Anuario de Estudios Medievales», es decir el 32/2 (2002):

En la Sección de «Reseñas Bibliográficas» y, concretamente, en la recensión a la obra de Walter Köller y August Nitschke (eds.), *Die Chronik des Saba Malaspina* (p. 1023, línea 22),

Donde dice: o en su *hijastro* Manfredo

Debe decir: o en su *hijo bastardo* Manfredo